



中共中央办公厅 国务院办公厅 关于推进新型城市基础设施建设 打造韧性城市的意见

▶▶详见第3版

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

习近平在视察信息支援部队时强调 努力建设一支强大的现代化信息支援部队 推动我军网络信息体系建设跨越发展

■记者 梅常伟

新华社北京12月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4日视察信息支援部队，代表党中央和中央军委，对信息支援部队第一次党

代表大会的召开表示热烈祝贺，向信息支援部队全体官兵致以诚挚问候。他强调，要贯彻新时代强军思想，贯彻新军事战略方针，强化使命担当，勇于创新突破，夯实部队基础，努力建设一支强大的现代化信息支援部队，推动

我军网络信息体系建设跨越发展。

信息支援部队是在军兵种结构布局调整改革中新组建的战略性军种，习近平今年4月亲自向信息支援部队授军旗并致训词。

上午10时许，习近平来到信息支

援部队机关，在热烈的掌声中，亲切接见信息支援部队第一次党代会全体代表，同大家合影留念。

随后，习近平听取信息支援部队工作汇报，并发表重要讲话。他指出，当前，新一轮科技革命和军事革命迅猛发

展，战争形态加速演变，网络信息体系在现代战争中的地位作用空前凸显。信息支援部队首先是一个战斗队，要站在强军胜战的高度，充分认清网络信息体系建设的极端重要性，认清担负的历史重任，加快把网络信息体系建设和服

务支撑备战打仗能力搞上去。

习近平强调，要坚持解放思想、实事求是、与时俱进，加强统筹谋划，创新发展模式，积极探索实践，扎实做好网络安全信息体系建设各项工作。

▶▶下转第2版

汪华东在2024年市级林长会议上强调

深入学习贯彻习近平生态文明思想 奋力开创我市林长制工作新局面

■记者 詹岩

本报讯 12月5日下午，2024年市级林长会议召开，深入学习贯彻习近平生态文明思想，传达2024年省级林长第一次会议精神，听取今年以来全市林长制工作开展等情况汇报，安排部署下一步重点任务。市委书记、市级总林长汪华东主持会议并讲话。市领导孙艳辉、黄骅、陈英、梁龙义参加。

汪华东在讲话中指出，今年以来，各级各部门深入践行“绿水青山就是金山银山”的理念，认真落实党中央决

策部署及省委、市委工作要求，持续深化新一轮林长制改革，以“林”为主线，扎实推进国土绿化；以“长”为核心，压实压牢各方责任；以“制”为保障，不断完善体制机制；以“用”为根本，持续增强综合效益，林长制各项工作取得新进展、迈上新台阶。

汪华东强调，要切实把思想和行动统一到习近平生态文明思想和习近平总书记考察安徽重要讲话精神上来，科学“扩绿”，坚持系统思维，转变工作思路，因地制宜推广使用优良乡土树种、长寿树种，大力开展全民

义务爱绿、护绿、植绿、管绿行动，实现“量的合理增长”。要积极“兴绿”，坚持以林补水、以林增富、以林固碳，强化生态保护区、水源涵养区等重点区域的生态保护与修复，深化集体林权制度改革，推行“公司+合作社+农户+基地”等经营模式，积极探索林业碳汇价值实现路径，促进“质的有效提升”。要聚力“护绿”，加强林业资源保护，持续完善“林长+检察长”协作机制；排查整治安全隐患，扎实做好森林防火、病虫害防治工作，全面防范廉政风险；不断健全林业守护机

制，推动各级林长履职尽责，确保“管”的全面系统”。

汪华东强调，各级林长要强化统筹协调，持续优化林业发展环境。各成员单位要树立一盘棋观念，推出更多务实管用的政策举措。各级林长要主动谋划、一线指挥，共同推动淮北大地绿色不断多起来、山川面貌不断美起来、生态环境不断好起来，奋力开创我市林长制工作新局面。

会上，部分单位负责同志作了发言。

县区及市级林长会议成员单位负责同志参加会议。

记关于加强和改进人民信访工作的重

要思想，牢记为民解难为党分忧的政治责任，切实帮助群众解决好操心事、烦心事、揪心事，不断增强群众获得感、幸福感、安全感。要实事求是反映诉求，依法依规处理到位，加强沟通交流，部门协调配合，找准问题症结，精准靶向发力，着力推动矛盾纠纷实质性化解。

蒋曦随机接待了一批来访群众，反映农民工工资问题。接访中，蒋曦耐心听取来访者诉求，详细了解相关部门初步调查结果和前期处理情况，在此基础上对信访事项提出具体解决意见，要求相关部门勇于担当、主动作为，依法依规解决好群众合理合法诉求，给群众满意答复。

蒋曦强调，要深入贯彻习近平总书

市直相关部门负责同志参加接访。

蒋曦在开门接访时强调

依法依规 妥善解决群众合理诉求

■记者 王守明

本报讯 12月5日上午，市委副书记、市长蒋曦在市群众来访接待中心开门接访，面对面倾听群众心声，实打实为群众排忧解难。市政府秘书长郭海磊参加。

蒋曦随机接待了一批来访群众，反映农民工工资问题。接访中，蒋曦耐心听取来访者诉求，详细了解相关部门初步调查结果和前期处理情况，在此基础上对信访事项提出具体解决意见，要求相关部门勇于担当、主动作为，依法依规解决好群众合理合法诉求，给群众满意答复。

蒋曦强调，要深入贯彻习近平总书

市直相关部门负责同志参加接访。

市第十七届人大常委会 第四十七次主任会议召开

■记者 王陈陈 通讯员 吕召波

本报讯 12月5日下午，市第十七届人大常委会第四十七次主任会议召开。市人大常委会主任方宗泽主持会议。市人大常委会副主任金文、赵德志、徐涛，秘书长赵德荣参加会议。

会议听取了市人大常委会预算工委关于2023年度本级预算执行和其他财政收支审查出问题整改情况报告有关情况，关于2023年度企业国有资产管理工作调研情况的汇报，代表工委关于市十七届人大四次会议代表议案与建议、批评和意见交办、办

理和督办工作情况，以及关于人事事项的汇报；讨论提出关于召开市第十七届人民代表大会第六次会议的决定（草案）。会议原则同意以上汇报，提请市第十七届人大常委会第二十八次会议审议。

会议听取了市人大常委会预算工委关于2023年度本级预算执行和其他财政收支审查出问题整改情况报告有关情况，关于2023年度企业国有资产管理工作调研情况的汇报，代表工委关于市十七届人大四次会议代表议案与建议、批评和意见交办

理和督办工作情况，以及关于人事事项的汇报；讨论提出关于召开市第十七届人民代表大会第六次会议的决定（草案）。会议原则同意以上汇报，提请市第十七届人大常委会第二十八次会议审议。

会议听取了市人大常委会预算工委关于2023年度本级预算执行和其他财政收支审查出问题整改情况报告有关情况，关于2023年度企业国有资产管理工作调研情况的汇报，代表工委关于市十七届人大四次会议代表议案与建议、批评和意见交办

理和督办工作情况，以及关于人事事项的汇报；讨论提出关于召开市第十七届人民代表大会第六次会议的决定（草案）。会议原则同意以上汇报，提请市第十七届人大常委会第二十八次会议审议。

会议听取了市人大常委会预算工委关于2023年度本级预算执行和其他财政收支审查出问题整改情况报告有关情况，关于2023年度企业国有资产管理工作调研情况的汇报，代表工委关于市十七届人大四次会议代表议案与建议、批评和意见交办

理和督办工作情况，以及关于人事事项的汇报；讨论提出关于召开市第十七届人民代表大会第六次会议的决定（草案）。会议原则同意以上汇报，提请市第十七届人大常委会第二十八次会议审议。

会议听取了市人大常委会预算工委关于2023年度本级预算执行和其他财政收支审查出问题整改情况报告有关情况，关于2023年度企业国有资产管理工作调研情况的汇报，代表工委